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Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu

w trybie zapytania ofertowego na:

zadanie pn.: ,Wykonanie prac w zakresie ochrony przeciwpozarowej w budynku
komunalnym O$rodek Zdrowia w Y.ekawicy”

W zwigzku z otrzymanym zapytaniem od Wykonawcy, Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi na
zadane pytania i dokonuje modyfikacji zapytania ofertowego nr R1.7013.11.2020.AK z dnia 17/12/2020r..:

Pytanie nr 1 - dot. cz. II pkt 1 lit b) zapytania ofertowego
Ile kilograméw ma mieé 1szt. gasnicy?

Odpowieds:
Masa Srodka gasniczego/pojemnosé gasnicy przenosnej GP4x ABC - 4kg.

Pytanie nr 2 - dot. cz. II pkt 2 zapytania ofertowego
Ile ma by¢ przejs¢ instalacyjnych w kotlowni klasy odpornos$ciowej pozarowej $cian?

Odpowieds:
Zabezpieczenie przejs¢ instalacyjnych (powyzej 40mm Srednicy) w kottowni do klasy
odpornosci pozarowej $cian (EI120) dotyczy 15szt.

Pytanie nr 3 - dot. cz. II pkt 4 zapytania ofertowego
Prosz¢ o obmiar obecnego otworu czyli kraty?

Odpowieds:
Zamknigcie korytarza na I pigtrze prowadzqcego do zachodniej klatki schodowej drzwiami

petnymi dotyczy otworu o wymiarach 122/278cm, w tym montaz drzwi o wymiarach
90x200cm + wykonanie $cianki (gipsowanie, szpachlowanie, malowanie).

Tad s
7 n\NVCE
__(_!_ll.‘.ih.k

= L, miczek




